

菲律宾将在南海修建雷达站

要花血本“保卫”位于南海气油资源

菲律宾要花血本“保卫”位于南海的马兰帕亚气田和更多南海油气资源。

7日,菲律宾政府宣布,该国位于南海海域的马兰帕亚(Malampaya)气田的49.5亿比索(约合1.17亿美元)开采许可费将用于军备升级。据悉,这笔资金将用于购买直升机、军舰及修建雷达站,以加强对与中国存在争议的南海海域油气资源的“保卫”。中国政府尚未对此发表评论。

再投1.17亿美元

菲律宾预算管理部长阿瓦德发表声明称,马兰帕亚气田的49.5亿比索(合1.17亿美元)开采许可费将用于该国军备升级。该气田位于巴拉望岛以东的南海海域。

49.5亿比索中,菲律宾空军将得到23亿

加强军购

菲律宾总统阿基诺三世9月3日刚刚结束对中国的国事访问,有分析认为,阿基诺三世这次访华后,南海的紧张局势会有所降温。

阿基诺三世回国当天发表讲话称,此访他为菲律宾带回13亿美元的新投资、38亿美元“几乎确定”的投资和79亿美元可能的投资,总共达130亿美元。另外,中国还将向菲律宾提供2000万元人民币的无

比索用于购置3架直升机并修建一个飞机库;菲海军则将获得26.5亿比索,用于完善其军事物流与战略投送系统、海岸警备设施建设以及购置3架搜救直升机和军舰等。

阿瓦德称:“这将为菲律宾武装部队

提供技术援助。

不过,同一天,菲律宾就宣布了2012年将从美国购买第二艘汉米尔顿级巡逻舰部署在南海的消息。在此之前,菲律宾海军已从美国购买了一艘二手巡逻舰,8月刚刚从美国抵达菲律宾。菲律宾此举意在保卫其在争议领域进行的石油开采活动。

阿基诺三世自去年就任总统后积极推

必要的领土防御需求提供资金,包括为马兰帕亚气田发电项目提供强有力的安全保障。”他称,这笔资金还将为空军和海军保卫位于礼乐滩(Reed Bank)和苏禄海(Sula Sea)的其他油气资源提供支持。

动军队现代化进程,并指示菲律宾部队逐步从维护国内安全转向领土防卫。菲军方此前表示,新一轮军购将针对领土防卫和对外防御。

菲律宾预算管理部长称,这将为菲律宾武装部队必要的领土防御需求提供资金,包括为马兰帕亚气田发电项目提供强有力的安全保障。

联合国高官10月拟访朝 磋商粮食援助事宜

据中新社电 东亚外交消息人士和联合国相关人士8日透露,联合国紧急救援协调员、负责人道主义事务的副秘书长阿莫斯拟于下月17日~21日访问朝鲜,目前正在就行程进行最终协调。阿莫斯此行旨在就联合国粮食援助及其分配监督等问题与朝方交换意见。

有分析认为,阿莫斯将借此次访朝进一步呼吁国际社会援助朝鲜。届时,阿莫斯除与朝鲜外相朴宜春等官员会谈外,预计还将考察粮食分发设施及市场。

联合国认为今年需要在粮食、医药、教育等领域向朝鲜提供总额约达218亿美元的援助,但至今只筹措了两成资金。联合国秘书长潘基文8月访问日韩时,似曾再次呼吁两国出资对朝实施粮食援助。

印度首都新德里 发生6.6级地震

中新社9月8日电 据“中央社”报道,7日深夜,印度首都新德里及周边地区发生里氏6.6级强震,目前未传出人员伤亡或财产损失消息。

据目击者表示,强震摇晃建筑物持续数秒钟,并称这起强震于午夜稍前侵袭新德里南部地区。

印度电视台报道指称,侵袭首都和周边地区的强震,规模为里氏6.6级。

印度当局尚未针对这起地震发表评论。

卡扎菲政权将利比亚央行20%黄金储备折现

北约表示不会阻止卡扎菲逃离利比亚

星报综合消息 据报道,利比亚央行行长卡西姆·阿左兹(Qassem Azzoz)8日表示,卡扎菲政权缺少资金,大约29吨的黄金储备被卖给当地商人,这些黄金价值17亿第纳尔(约合13亿美元)。阿左兹说,这些黄金被折现,用以偿付薪水。

阿左兹介绍说,利比亚央行目前有大

约价值1150亿美元的资金储备,其中价值900亿美元的资金在海外。

另悉,一名西方外交官日前表示,北约不会阻止卡扎菲逃离利比亚。但是利比亚反对派显然非常担心卡扎菲出逃,因为他们希望避免更多的血腥战争。

北约特种部队宣称,卡扎菲正在利

比亚南部逃亡,距离尼日尔边境仅有300公里。一位北约特使表示:“卡扎菲的护卫队距离平民中心很远,因此打击卡扎菲护卫队不符合联合国授权北约保护平民的要求。很多卡扎菲的支持者已经承认,游戏已经结束,我们欢迎这种趋势继续下去。”

喜得儿 孕育之路
孕育求助 0551-2771111

好“孕”气,我hold住了!

2011/08/20

俏媳妇“智取”固执老公

“没想到这么快就能怀上宝宝,我真的是没有想到!”说起昨天晚上看到的“两道杠”,露露到现在还是很兴奋。

“我跟老公结婚一年多了,从结婚那会我们就计划着怀个宝宝,从来没有避过孕,可是一年多过去了,还是一点迹象都没有。从最开始满怀激情的‘造人’,到后来的例行‘公事’;从满怀信心到失望至极,明知道希望不大却还是不甘心的要试试,那种滋味,比明确告诉你不能怀孕更让人难受!”

“但是,也正是才结婚一年多,让我来医院治疗,我真的放不下这个面子。而且,我怕老公会有意见,因

“昨天晚上回家,我跟婆婆说我怀孕了,婆婆都不相信!非又让我去实验孕棒回来检测,确定真的怀孕了!真是太高兴了!”来自巢湖市半汤镇的李露露一大早便出现在了合肥喜得儿孕育医院孕育专家刘华英主任的诊室里。“这是送给您的锦旗,真的是很感谢您啊!”露露紧握着刘主任的手,一面书写着“医术可信 医德可敬”字样的鲜红锦旗表达了她对刘主任的感激之情……

为我自己偷偷上网查过,40%的不孕都是女方的各种病症引起的,所以……”

看着露露欲言又止表情,笔者表示理解的点了点头。

“4月份的时候,我在电视上看到喜得儿医院的广告,心里便有了来喜得儿看看的想法。因为喜得儿毕竟是不孕不育专科医院,专科意味着更专业,我也不想为治疗走太多弯路,一次性解决事情是最好的办法,既省时间又省钱,但是怎么开口跟老公讲,我还是花了一番心思的。”说到这里,露露羞涩的笑了笑,“我跟婆婆提了提这个事情,因为婆婆也一直在盼着抱孙子,我一开口,她就说‘嗯,我来跟儿子说!’听到这个话,我算是放了心,原本我以为婆婆会说家丑不可外扬的,没想到这次婆婆会这么开明!”

“老公是很孝顺的,当晚婆婆把

老公叫到她的房间,我在卧室非常忐忑。看着老公面色凝重的走进来,我紧张的看着他,大气也不敢出。因为老公一直有大男人主义而且非常爱面子,一旦他决定的事情,是没有人能改变的。那天晚上,他没有跟我讲话,我也没说话,都各自默默的睡着了。但是我知道他都没有睡着。”

“第二天,他黑着眼圈跟我说‘要不,我们去医院看看?’听到这句话,我当时高兴的抱住了他,要知道结婚后我很少这么主动的这么抱他!”看着露露眉飞色舞的样子,笔者似乎也可以想象当时的情景。

“八联基因”hold住好“孕”气

4月14日露露和老公来到合肥喜得儿孕育医院就诊,合肥喜得儿孕育医院的刘华英主任热情的接诊了他们,看着刘主任的独立诊室里只有老婆和自己两个人,露露的老公本来紧张的表情一下就放松了许多。经刘主任用喜得儿独创的“八联基因孕育疗法”诊断,露露的

这个病症属于继发性不孕,多囊卵巢伴有慢性盆腔炎、细菌性阴道炎。初次诊疗,露露很配合,经术前检查及相关消炎治疗后,行腹腔镜微创手术,术后发现单侧多囊卵巢,刘主任再次给露露运用我院独创技术:卵巢蓝光造孔术,微创、有效治疗多囊卵巢综合症。术后,经过防粘连、促卵泡功能恢复治疗等,4月20日,露露便出院了。

8月20日,露露在家人的陪伴下为刘主任送来锦旗报喜,露露告诉笔者“确定怀孕后的她和老公感情更好了,婆婆也更是喜笑颜开,今天就是婆婆要求他们送来锦旗表示感谢的。”

“快,给我和刘主任照张合影!合影完我要去做B超,我要看我的宝宝!”看见笔者手中的相机,露露激动的对笔者挥着手。

刘华英主任也想借此机会劝诫广大不孕不育患者:发现不孕及时到专科医院治疗才是最有效最直接的办法,不要拖延以免耽误最佳的治疗时机。

服务连接

刘华英 副主任医师

毕业于吉林白求恩医科大学医疗系,中国医师协会会员,从事妇产科工作近30年,有丰富的临床经验。多次应邀参加国家学术研讨会,在国家级刊物发表学术论文10多篇。2000年又在北大人民医院进修腹腔镜这一国内、国际的高科技、妇产科最前沿的微创妇科技术。熟练掌握妇产科各类手术,并擅长对妇科疑难杂症的诊治,尤其对不孕不育、内分泌失调有较深的造诣,对多囊卵巢、排卵障碍、女性功能障碍等病症运用中西医结合方法,进行科学诊治,有其独特方案,是科内、院内的业务骨干力量。独立承担各种妇产科常规及疑难手术及腹腔镜手术,在业务上独当一面。服务的宗旨是:以医德感人、以高超的技术、真实可信的效果取信于患者。并以大爱的情怀、树良医及送子观音的情缘造福于社会。